

紐約市疫情惡化 公立學校重開不到 8 週又關閉

駐紐約辦事處教育組

紐約 2019 冠狀病毒疾病疫情再起，市長白思豪今天(18 日)宣布，恢復到校上課，不到 8 週的公立學校將再度關閉，上百萬名學生明天起重回遠距學習，極力從疫情復甦的紐約遭遇重大打擊。

紐約市 3 月深陷 2019 冠狀病毒疾病 (COVID-19, 武漢肺炎) 疫情危機時，公立學校全面關閉，歷經兩度延後，9 月下旬才分批恢復開放。如今紐約市疫情復燃，新型冠狀病毒檢測呈陽性反應 7 天移動平均值達 3%，跨過面對面教學喊卡的門檻。

市長白思豪 (Bill de Blasio) 在記者會宣布各級公立學校 19 日起關閉，全面採用遠距授課，「沒有人樂見這項決定，我們都感覺糟透了」。白思豪未說明公立學校會關閉多久。他曾說，市政府在制定讓學校安全恢復開放的計畫，但以哪個指標為準仍不清楚；就算全市 7 天移動平均確診率跌破 3%，也不會馬上恢復開放到校上課。

紐約市擁有全美最大學區，約 110 萬名學生就讀各級公立學校。由於夏季疫情平穩，紐約成為全美少見恢復面對面教學的城市，但最新數據顯示，仍有逾 54 萬名學生選擇遠距學習，許多原本打算每週到校上課 1 至 3 天的學生最後也沒進教室。

由於防疫得宜，面對面教學並非紐約新增確診病例主要來源。如今公立學校因全市確診率超標再度關閉，許多家長工作之餘照顧孩童的負擔隨之加重。紐約市疫情回溫另一衝擊是夏季陸續恢復的經濟活動可能再度停擺。

紐約州長古莫 (Andrew Cuomo) 在記者會預告，只要 7 天移動平均確診率達到 3%，紐約市就會被劃入分色防疫規畫中的「橘區」。根據州政府截至 17 日數據，紐約市 7 天移動平均確診率為 2.5%。

紐約州依疫情嚴重程度劃分紅、橘、黃區。如列為橘區，學校全面採用遠距授課，健身房等染疫風險高的商家須關閉，餐廳室內用餐喊卡、戶外每桌最多坐 4 人，大型聚會最多只能有 10 人參加，宗教場所可容納人數降至 25 人或正常值 33%。

撰稿人/譯稿人：駐紐約台北經濟文化辦事處教育組

資料來源：世界日報 2020 年 11 月 19 日報導

<https://www.worldjournal.com/wj/story/121382/5027195>

